



Састанак Заједничке комисије за примену Војнотехничког споразума Јачање поверења

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић састао се 3. јуна са командантом Кфора генерал-потпуковником Маркусом Бентлером, у Команди Кфора у Приштини. Реч је о састанку високог нивоа Заједничке комисије за примену Војнотехничког споразума.

Циљ сусрета био је јачање сарадње и нивоа безбедности дуж административне линије. Разговарало се о питањима од заједничког интереса као што су борба против кријумчарења, безбедност на прелазима и проблем илегалних прелазака административне линије.

На дневном реду била су и питања у вези са општим стањем безбедности на Косову и Метохији, као што су напади на предајнике мобилне телефоније и обавезе Кфора по питању верских објеката и објеката културе.

Овакви састанци високог нивоа јачају односе и сарадњу између Војске Србије и Кфора у корист свих људи који живе у региону. ■

Јубиларни састанак

У Пролом Бањи је 10. јуна одржан јубиларни 350. састанак Заједничке комисије за спровођење Војнотехничког споразума, на коме су шеф Заједничке комисије команде Кфора пуковник Петер Оберг и начелник комисије за спровођење ВТС Здружене оперативне команде ГШ ВС пуковник Миодраг Поповић и њихови сарадници сагледали питања из актуелне проблематике и извршили ретроспективу једанаестогодишње плодне сарадње. Пуковници Поповић и Оберг сложили су се да је у овом транутку на административној линији према Косову и Метохији мирна и релативно стабилна безбедносна ситуација и да нема значајнијих инцидената и проблема.

З. М.

Инострани војни представници посетили Другу бригаду

У оквиру редовних годишњих активности инострани војни представници акредитовани у Србији посетили су, 2. јуна, Другу бригаду Копнене војске.

Током обиласка, војни изасланици информисани су о структури, организацији и надлежностима бригаде и присуствовали су приказу оперативних способности јединице.

У оквиру посете, коју је организовала Управа за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране, војни изасланици обилили су манастир Љубостињу и Врњачку Бању. ■

Државни секретар Спасојевић примио делегацију Норвешке

Државни секретар Душан Спасојевић примио је 1. јуна делегацију Министарства одбране Краљевине Норвешке коју је предводио генерални секретар за политику одбране Ерик Лунд-Исаксен.

Разматрајући питања из домена билатералне сарадње у области одбране, обострано је констатовано задовољство високим нивоом сарадње, дефинисане су области у којима је могуће направити даљи напредак и договорени су конкретни кораци у том правцу, нарочито у војномедицинској, војнообразовној сарадњи и подршци пројектима у оквиру реформе система одбране. Договорене су посете на високом нивоу у наредном периоду.

Генерални секретар Исаксен изразио је посебно задовољство професионалношћу и квалитетом нашег војномедицинског особља током заједничког ангажмана у мировној мисији УН у Чаду.

Државни секретар Спасојевић нагласио је намеру Министарства одбране да се интензивира учешће припадника Министарства одбране и Војске Србије у мировним мисијама у наредном периоду.

Говорећи о политичко-безбедносној ситуацији у региону, државни секретар Спасојевић изнео је основне ставове државне политике према највећем безбедносном проблему у региону, ситуацији у јужној српској покрајини Косово и Метохија и нагласио значај регионалних безбедносних иницијатива у изградњи регионалног мира и стабилности.

Заједнички став је да земљама региона треба омогућити јасну европску перспективу, јер је интеграција земаља западног Балкана у ЕУ дугорочни гарант стабилности и безбедности у овом делу Европе. ■



Војна сарадња са Португалом

Копредседници Мешовите комисије Србија–Португал за билатералну војну сарадњу, помоћник министра одбране за материјалне ресурсе Илија Пилиповић и генерални директор за политику одбране Министарства националне одбране Португала Луиш Фаро Рамос, потписали су у Београду План билатералне војне сарадње за 2010. годину.

Билатерална војна сарадња између Србије и Португала успостављена је 2009. године, а обе стране оцењују је као успешну. Приоритети у наредном периоду биће сарадња војномедицинских институција, размена искустава у области политике одбране и процесу професионализације и сарадња института за стратегијска истраживања. ■

